

У К Р А Ї Н А



**ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ**  
**ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО**  
**«КИЇВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ**  
**ІНСТИТУТ ТЕКСТИЛЬНО-ГАЛАНТЕРЕЙНОЇ**  
**ПРОМИСЛОВОСТІ»**

Рахунок IBAN UA 78 322313 0000026000025035 в філії АТ "Укресімбанк" в м. Києві МФО 380333 код ЄДРПОУ 16287311 Адреса 04071 м. Київ вул. Щекавицька, 7  
Тел./факс. 4172655, пр. 4172663, бух. 4172608, [www.nditex.com.ua](http://www.nditex.com.ua), e-mail: [nditex@i.ua](mailto:nditex@i.ua)

Від 11.01.22 № 120/1

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-наукову програму «Технології легкої промисловості»  
підготовки фахівців у галузі знань 18 – Виробництво та технології,  
за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості,  
рівень вищої освіти – третій (освітньо-науковий)**

Сьогодні науково-дослідні установи та підприємства легкої промисловості все гостріше відчувають потребу у наукових співробітниках та інженерах-дослідниках, докторів філософії, які володіють не лише компетентні у сфері технології виробництва товарів легкої промисловості, але й здатних розв'язувати комплексні наукоємні задачі шляхом здійснення власних наукових досліджень, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення; застосування сучасних методологій наукової, науково-технічної та науково-педагогічної діяльності. Крім того, оволодіння випускниками заявленою в освітньо-науковій програмі (ОНП) компетентністю щодо здатності здійснювати науково-педагогічну діяльність у вищій освіті має важливе значення для їх подальшого працевлаштування у закладах вищої та фахової передвищої освіти.

Представлену на рецензування ОНП розроблено у відповідності до затвердженого стандарту вищої освіти. Набуття фахових компетентностей забезпечене наведеним в ОНП переліком освітніх компонент. Наведені програмні результати навчання, набуття яких передбачене у результаті опанування освітніх компонент дозволяють зробити висновок про всебічну підготовку здобувачів освіти для подальшої наукової, науково-технічної та науково-педагогічної діяльності як у наукових установах, так і у закладах вищої освіти. Представлений в ОНП зміст наукової складової розкриває види наукової й науково-технічної діяльності протягом навчання та основні наукові результати, які мають представити здобувачі у результаті написання дисертації.

Вважаю, що освітньо-наукова програма «Технології легкої промисловості» розроблена з урахуванням вимог сучасного ринку праці, глобальних тенденцій, потреб наукових установ, тощо, є актуальною, перелік заявлених компетентностей, відповідає національній рамці кваліфікацій, забезпечує якісну підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Рецензент  
провідний науковий співробітник  
ДП «КиївНДІТГП», к.т.н.

Володимир ЯВОРСЬКИЙ

Рідниц Яворського В.

засвідчую

